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 さて、２学期末に実施した【生徒】学校評価アンケートへの協力、ありがとうございました。 

結果をまとめたので、以下のとおり報告します。 

 

【生徒】学校評価アンケート結果について 



 

【③授業】、【④授業】、【⑦人権】、【⑩健康・安全】 

・全ての生徒が「Ａ：あてはまる」または「Ｂ：ややあてはまる」という評価 

【①学校生活】、【②学校生活】、【⑤情報教育】、【⑧人権】、【⑪施設設備】、【⑫防災】、【⑬個別の教育支

援計画】 

・概ね、ＡまたはＢという評価 

【⑥進路指導】 

・４分の１の生徒が、卒業後の進路について、十分情報が集められていないと感じている 

【⑨交流及び共同学習】 

・ここ２年間、コロナ禍にあって、対面での交流ができていない 

・特に、高等部では、オンラインでの交流が一部のクラスにとどまっている 

＜今後の改善策等＞ 

 進路について、担任としっかり相談し、日々の取組が卒業後のイメージ形成につながるとともに不

安感が解消できるよう努めていきます 

 交流及び共同学習について、オンラインをはじめ、学部・学科に応じた実施形態を検討し、コロナ

禍であっても可能な取組を実施します。 

  



＜その他＞ 

 学校生活では、自身の課題や目標を担任としっかり話し合うことが大切です。特に、自身が納得で

きていないこと、理解できていないこと等については、十分に相談していきましょう。本校では、

担任教員を中心に全ての教職員が、生徒が相談しやすい環境づくりに努めています。また、希望に

応じてスクールカウンセラーや神経科の医師等にも相談できます。 

 施設設備については、毎年実施している安全点検等も踏まえ、具体的な改善策等を検討していく必

要があります。気が付いたことがあれば、担任等へ知らせてください。 

 避難訓練は、毎年実施していますが、徐々にパターン化してきているという傾向もありますので、

今後、工夫していきたいと思います。 

 


